

## ERRATA

In the paper by C. N. Gillis and D. M. Paton, "Effects of Hypothermia and Anoxia on Retention of Noradrenaline by the Cat Perfused Heart" (*Br. J. Pharmac. Chemother.*, 1966, **26**, 426-434), the following errors occurred:

Tables 1 and 2: Noradrenaline 2.66 mg should read 2.66  $\mu\text{g}$

Fig. 1: 1.8 mg and 1.0 mg should read 1.8  $\mu\text{g}$  and 1.0  $\mu\text{g}$

Page 427, line 5: 2.66 mg should read 2.66  $\mu\text{g}$